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-DESCHWARE: Lego f:-umafunçor, %(a,b) am
ponto te acumulação, a formindo as Levinator parciais
toity, tay, tyx continues numa Vg vizinhancedo

ponto P. Entor, fay(a,b) =fyx(a,b) -

AONSTR Sejef:112 +1, P0(a,b) e 830

tal que as Levinator parciais ty, ty, tay, fin
sejam continues em

Vg(a,b) =B,(a,b)

& Sejam h, EI

toir que
(a +h,b +x) ( B(P)

Define tf(x,4+k)-f(a,b) (E)

Satin, pelo t.V.M. seque que

etese are

miniesexitec entre a the a
e Lain em (9,1)

g(a +h) - g(a)
=(+h -).gx0)

=>Ia entre a eb

tal que

q(b)- g(a) =(b-a)(x)



=>

g(a +h) - g(a) =h.gxco)

Esh. (tf(0,3 +x) -f(0,b)
⑳1

Define u() =1 f(8,7), e, solo t.VM,
ee

regue que I do entre be b +K tal que

u(b +k) - n(b) =(b+x -b). ricdo)

=k.n(d) =(+0,4)!
d

-Art-msb) =k.f(co,do) (1)

u(b+1) u(b)
bowo -

-e-g(a)
=h.(tf(0,3 +x) -f(0,b)
=h.(u(b +x) - u(b))

F
por(IL

=if(co,do



como o ente entre as ath e

do ente entre be btk, rgam

Os, 02 (0,17 fair que ↳th
(co

=a +xh
do =b +0z. K digbtk

Anim, potend erere:

↳-lk.nf (9+0,.h, b +02.k)
De CI), nem:g(ath) =f(a+h, b+ k) - f(a+h,b)

eq(a) =f(a,b+k) - f(a,b);
~Lino, tend:

(f(a +h,b+x) - f(a +h,b)) = (fe,b+x) - f(a,b)) =

= h.xf(a,b +O

Divide a KF0:

[tab+)-fath,b)] =(s)-+(a,b))=
->faa,b +0)



Fogentak-o, obteremd:

+(a+h,b) - f(a,b)
=h.flatsch, b)

Divide por h0:

ath,b)f19,3)_autatoch, by
Fazenda e -0

(+(a,b)) =utca,

-Tt(a,b)=+,b)

I

: Este resultado se aplica por mais navio

mein, Leste que a Leinador sejam todas cont.

*f(x,y,t) =343 sen(z)

-f 14,4,5) =
2xy senz

=>(t) =2n-ast



->(f) =6542csz

-=buy
for anter lado:Laha f(x, y,z) =4242.senz

* =x243.cs2

->(-) =3424252

-Att)=ba42sz

242224=



-e
ABILIDADEEM RE

Recontanto to Gálculo I, ventof:ACIR-IR,
aA. Dizemos que f édiferencional em as
re I LER tel que, ther:a thEA;

f(a +h) =f(a) +L.h +1(h), ante

liml) e
Ou seja, no ponto a ft estamos aproximando

a funciou o por uma fundoafim 2.h + f(a).
7 a f

-esteee
f(ath) =f(a) +faz.h +r(h), ante

- +h) -0h-0
Então, a diferencial de fama, dot undh



Queamor encontra um conceito por
funçoaf:IRM-112" que reje equivalente ao
conceito reatato acima, to cálculo I.

Alein Lino, lembre que, para uma funç
Le uma micel real, tinhamosamultado te
que, ref:(a,b) -12 far Levinärel em 4 fa,b,
entoof e contrem no

Two se aplica no caso de maior narcis?
for exemplo:1:RR2+1R,

↑

fin, y =3Gyz, 2 (,7) =(0,0)
(0,x(,y) =(0,0)

Observe que 7lin fin,y). (erifique!)
(x,y)+(0,0)

Logo, o nos e continueno origem.
No entante;

· tf (0,0) =lim-0,0) =Ax-0
-

120 - 0
-lins -

AutoeAn-o-lim,
Anton



ei

· 10,0) =lim Nhy-fso, =

Ay+ 0
e

- limete =GY =0
e

Ou se temor que forecontinuano

aigen, was possuiLeinados parciais na

origem,
e volem 0.

No entanto, emborao que foifeito acima
paco parafical, estamos relacionando contini-
Late com Leinar parcial, nos continuitate
com diferenciação.
Ou seja, veremos no próximaaula, que
por funciou a várias micreis, o fato defS

se eNciVEL Le Lefinind ests conceito)
implicare emf se continua, em um dada pont
a EIM.

A ideia La Liferenciebilitate em um ponto
at 1m consistive em obter uma funes afim
A(S=Lix+b, oute L: RY-K" mal
uma transformato linear.


